

一个星期之前,大约24名美军“海豹突击队”队员在得到奥巴马总统下达的“击毙本·拉丹”命令后,乘坐四架“黑鹰”直升机突袭其藏身地,约40分钟后,战斗结束,本·拉丹因眼部中弹身亡,美军离开现场返回基地。整个过程中,没有官兵伤亡,但有一架直升机发生故障自行炸毁。

执行任务的突击队员属于“海豹突击队”,第6中队,第6中队成立于上世纪80年代初,专司反恐,该中队不仅是美国特种兵中的精英,而且很神秘,美国军方从来没有承认过有这么一支队伍的存在。日前,曾经是“海豹突击队”第6中队一员的霍华德·E·瓦斯丁讲述了自己进入海豹突击队所受的残酷地狱式训练。

预备训练 有人没通过测试被淘汰了

当我来到位于加利福尼亚州科罗纳多市的海军特种作战中心时,我生平第一次看到太平洋,我走过了沙堤,巨浪一个接一个地打过来。

哇塞,真带劲,我跳进看上去很温暖的加州海水,但实际上,海水很寒冷,与佛罗里达海水一点也不一样。刺骨的海水让我一下子蹦了出来,比我跳进去的速度还快。

接下来的日子里,我们在海豹突击队士官长里克·尼泊的带领下进行预备训练,每天早晨,我们要到水池里游泳,下午则在沙滩上操练。40多岁的士官长看上去和普通人没什么两样,但显得相当严酷,当我们不堪重负发出呻吟声时,他依然冷静地操练着,一点也没有给我们喘息机的意思。

士官长曾经在海豹突击队第1中队和三角洲部队第二中队服役,但他没有告诉我们自己参加过越战,这一点是我们后来从其他人那里得知的。士官长曾经在越战中立过大功,而当时他的部下就包括后来的著名议员、总统候选人克里。

在接受著名的魔鬼训练——BUD/S训练的第一个早晨,我们不得不做一次身体测试。经过冷水浴和一些俯卧撑之后,我们开始测试。我最担心的是游泳不达标,我拼命地踢腿划水,最后竟然在规定的时间内到达了目的地。接下来我们做俯卧撑、仰卧起坐、引体向上,以及跑步。有一个小伙子没能通过,他垂头丧气地收拾包裹走了。

障碍课程 大学橄榄球队队员哭了

那天晚上,海豹的教官站在我们面前做自我介绍。最后,摩尔中尉告诉我们,接下来的训练将会是地狱式的,如果谁在训练中熬不住想退出,可以走到一个专门的房间里摇铃三次。

“我会等待你们的决定”,摩尔中尉说。

我以为中尉是虚张声势,但是一些学员真的出去摇响了铃铛。

很多学员都给我留下了深刻的印象,他们当中有铁人三项运动员、大学橄榄球队队员等等。一天晚上,我在营中照镜子时发现,与我相比,他们简直就像赛马一样强壮。

但是第二天,铁人三项运动员竟然按响了铃铛,我无法理解这是为什么。

我们的第一项训练其中包括障碍课程。一个晚上,一个海豹突击队员必须完成如下训练:从密封的水下潜艇逃出,在波浪上翻腾跳跃,攀爬一个悬崖,穿越“敌人”领土到达目的地,翻越一座三层建筑,完成自己的任务并成功回来。障碍课程的目的就是让学员能够在实战时完成训练中的目标,所以我们的训练有很大的危险性,训练中受伤是家常便饭。

我们按姓氏的字母顺序列队出发,我的姓氏以W(Wasdin)开头,所以几乎是最后出发的,但轮到我时,我几乎像巡航导弹一样冲了出去,我也不明白为什么我能超越那么多人。

我很快就跑到了三层建筑的楼下,我一跳就抓住了二楼的窗台,在空中蹬了蹬腿就上去了,然后如法炮制,又上了三楼。完成任务后,我回来了,当再次经过这座三层建筑时,发现有人被困在了那里。

被困在那里的是亚拉巴马大学橄榄球队的队员迈克·W,屈辱的泪水从他的眼中流了下来,因为他爬不上三楼。这时教官斯通克拉姆那带着浓重佐治亚洲口音的嗓门响了起来:“你可以在大学的橄榄球场上跑来跑去,但却越不过一个障碍,你个娘娘腔!”

这些像赛马一样强壮的家伙很多都喜欢哭,他们已经习惯了当佼佼者,现在遇到了挫折,他们就无法接受了。

虽然跑步和游泳让我感到有点困难,但跨越障碍是我最喜欢的训练科目之一。我和鲍比·H交替拿到了这个科目的第一。斯通克拉姆教官甚至对一名学员说:“你看看瓦斯丁是如何对付那些障碍的。”

冲浪训练 充气船压断学员大腿骨

危险是你在训练中永远的朋友。在海军特种作战中心的教室,布拉赫教官的从林靴踩在一只13英尺长的黑色橡胶船上。他说:“今天,我要给你们介绍冲浪,有些人把我脚下的东西叫小艇,你们也可以给它起个宠物名字,但是海军管这叫做充气船。你们6-8个人编为一组,每组的组员最好身高差不多,每组同乘一只充气船。”

教官向我们详细地讲述了充气船的使用要领和冲浪过程中需要注意的事项,才带领我们来到海滩,这时,太阳已经快要落山了。

我们分好小组,穿着救生衣站在自己的充气船旁边,面朝大海,等待教官发出指令。随着教官一声令下,所有人在冲浪训练中增加了速度。后来我们的冲浪训练就不只是在阳光下的沙滩上进行了。我们必须在夜幕降临时在黑暗中导航,传说曾经有无数的海豹突击队学员撞得头破血流。

“我会等待你们的决定”,摩尔中尉说。

我以为中尉是虚张声势,但是一些学员真的出去摇响了铃铛。

很多学员都给我留下了深刻的印象,他们当中有铁人三项运动员、大学橄榄球队队员等等。一天晚上,我在营中照镜子时发现,与我相比,他们简直就像赛马一样强壮。

但是第二天,铁人三项运动员竟然按响了铃铛,我无法理解这是为什么。

我们的第一项训练其中包括障碍课程。一个晚上,一个海豹突击队员必须完成如下训练:从密封的水下潜艇逃出,在波浪上翻腾跳跃,攀爬一个悬崖,穿越“敌人”领土到达目的地,翻越一座三层建筑,完成自己的任务并成功回来。障碍课程的目的就是让学员能够在实战时完成训练中的目标,所以我们的训练有很大的危险性,训练中受伤是家常便饭。

我们按姓氏的字母顺序列队出发,我的姓氏以W(Wasdin)开头,所以几乎是最后出发的,但轮到我时,我几乎像巡航导弹一样冲了出去,我也不明白为什么我能超越那么多人。

我很快就跑到了三层建筑的楼下,我一跳就抓住了二楼的窗台,在空中蹬了蹬腿就上去了,然后如法炮制,又上了三楼。完成任务后,我回来了,当再次经过这座三层建筑时,发现有人被困在了那里。

被困在那里的是亚拉巴马大学橄榄球队的队员迈克·W,屈辱的泪水从他的眼中流了下来,因为他爬不上三楼。这时教官斯通克拉姆那带着浓重佐治亚洲口音的嗓门响了起来:“你可以在大学的橄榄球场上跑来跑去,但却越不过一个障碍,你个娘娘腔!”

这些像赛马一样强壮的家伙很多都喜欢哭,他们已经习惯了当佼佼者,现在遇到了挫折,他们就无法接受了。

虽然跑步和游泳让我感到有点困难,但跨越障碍是我最喜欢的训练科目之一。我和鲍比·H交替拿到了这个科目的第一。斯通克拉姆教官甚至对一名学员说:“你看看瓦斯丁是如何对付那些障碍的。”

这些像赛马一样强壮的家伙很多都喜欢哭,他们已经习惯了当佼佼者,现在遇到了挫折,他们就无法接受了。

虽然跑步和游泳让我感到有点困难,但跨越障碍是我最喜欢的训练科目之一。我和鲍比·H交替拿到了这个科目的第一。斯通克拉姆教官甚至对一名学员说:“你看看瓦斯丁是如何对付那些障碍的。”